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Ata da 200º (ducentésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e um dias do més de margo do ano de dois mil e vinte e quatro (21/03/2024) as 19h25m, 

reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceigdo, o 2° (segundo) 

Secretario Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira 

Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 

Ausente o vereador Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° 

(primeiro) Secretrio que fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 198* (centésima 

nonagésima oitava) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrigdo dos 

parlamentares. Projeto de Lei nº 03/2024: “Dispoe sobre o reajuste dos vencimentos da Camara 

Municipal de Pinhdo, e dd outras providéncias”. Requerimento nº 003/2024 “Requeiro em regime de 

urgéncia urgentissima que coloque em votação o Projeto de Lei nº 03/2024”. O presidente 

encaminhou as matérias para Ordem do Dia e não havendo oradores no Expediente, o Presidente passou 

para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussio e votação - Requerimento 

nº 003/2024 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discussio e 

votação - Projeto de Lei nº 03/2024 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes 

EXPLICACAQ PESSOAL- A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochdo, onde discursou sobre 

o projeto em pauta, falou positivamente dos beneficios alusivos aos funcionérios da Camara, além de 

outras vantagens conquistadas após o concurso piiblico. Em seguida, Cosme informou sobre o projeto da 

Carreta Missiondria, que em convénio com a Igreja Batista Casa do Oleiro e com apoio da prefeitura 

municipal, está disponivel na praca de eventos nos dias 21 e 22 de margo, oferecendo servigos de saúde, 

embelezamento pessoal, atividades com criangas, palestras e louvores. O vereador também falou do 

Programa Garantia Safra no valor de R$ 1.200,00, programa que foi regularizado pela Gestdo 

administrativa do municipio em parceria com os governos Estadual e Federal e atualmente foi cadastrado 

156 agricultores para receber o beneficio, e por fim, Cosme falou sobre a festa do padroeiro, o qual 

elogiou a gestdo e todos que fizeram parte da organizagdo, tanto nos momentos religiosos quanto no 

evento musical onde contou com diversos artistas locais e a nivel nacional. Heraldo Chagas mencionou e 

clogiou os cidaddos e esportistas que fazem parte dos veteranos do Palmeiras que tentam resgatar a 

cultura do time de futebol bastante conhecido na regido. Na sequéncia, Heraldo elogiou o discurso de 

Cosme, disse que sempre tem algo a parabenizar da gestão diante do empenho em prol do crescimento do 

municipio, a exemplo da organização da festa do padroeiro em todos os sentidos e principalmente o 

trabalho em conjunto entre administragio e a paróquia São José. O vereador lamentou o ocorrido com 

problemas técnicos, destacou o show do cantor Pinhdoense Marcio Metafora, sem deixar de falar das 

outras atragdes. Heraldo repudiou as criticas que um radialista da regido fez a cidade de Pinhdo como um 

lugar abandonado e lamentou profundamente que ainda tem pessoas que compactuam com as declaragdes 

e torce pelo quanto pior melhor, acredita que alguém da oposição foi responsdvel de passar as 

informagdes ¢ ainda disse que ndo tem medo de represdlia pois o mesmo falou inverdades e mais 

irresponsavel é quem transmite informagdes erradas. José Allysson Bispo comentou sobre o assunto 

citado por Heraldo em relagdo ao radialista e chamou a atengdo do nivel da politica pinhdoense, onde esse 

mesmo radialista convidou o ex-prefeito Erivaldo para uma entrevista em uma rádio e Allysson não tinha 

nada haver com isso. No entanto, outro profissional da área difamou o vereador Allysson por fazer parte 

da oposição e tentou colocar aliados do vereador contra o próprio, e o parlamentar também acredita que 

foi alguém aliado da gestdo que passou informagdes inveridicas. Allysson pediu maturidade as pessoas ao 

comentarem certos tipos de assunto, também falou que tem vereador que vem denegrindo os 

parlamentares da oposigdo e isso é inadmissivel, e sobre a festa, disse que foi muito bom, é tradigdo na 

cidade, mas é necessdrio olhar para outras situagdes que precisam de atengdo. Sobre o problema técnico 

na Zesta, falgu que é normal, o que não pode acontecer é atribuir a alguém que quis prejudicar a gestdo. 
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Edson falou da importância do benefício aos agricultores locais, o que mostra o compromisso da 

administração. Sobre o setor de saúde, Edson disse que em Pinhão tem o serviço básico para atender a 

população e é bem executado, mas não pode ser comparado a cidades de portes maiores. Klebson 

parabenizou pelo projeto e também sugeriu aumento para outros que prestam serviços ao órgão. Referente 

às festividades, o vereador parabenizou a gestão pela organização e elogiou todo o evento, ¢ 

consequentemente, opinou sobre o assunto em denegrir a imagem das pessoas, defendeu o vereador 

Allysson e disse que todos sabem da dignidade do colega parlamentar. Luciano Batista elogiou o projeto, 

parabenizou o pároco e toda equipe pela organização da festa, e sobre o radialista citado por Heraldo, 

Luciano disse que ele não conhece a cidade pois não obteve as verdadeiras informações, e contrariando o 

profissional, ouviu muitos elogios ao município e aproveitou para agradecer a todo pessoal da segurança e 

policiamento presentes no evento. Heraldo pediu a palavra e destacou que é necessário quebrar as 

barreiras políticas e defender o município independentemente de lado partidário. Luciano informou ao 

público sobre algumas localidades que foram realizadas pequenas obras e recuperação de vias públicas. 

Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo 

em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 21 de março de 2024. 

édson Gil dos Santos 
Presidente 

Cosme Rochio da Conceição Rogério Santos da Silva 

1° (primeiro) Secretario 2° (segundo) Secretario


